A feladatokat irta: / " Név:
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Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar Bekiildési hataridé: 2022. januar 05.
Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam Il. fordulé 2021/2022.
A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen

Elérhets: | 14 pont 7 pont 6 pont 6 pont 9 pont 5 pont 47 pont

Elért:

1.Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X

Melyik kifejezés helyes?
1L A< (2)3%<2® B:(2°<2< (2 A B D
C:(2°=2°<(2* D: (2%<(2)3=2°

2. |Ezzel egyenl6 a —9x + (4x — 7) kifejezés: 13x -7 —5x+7 —-5x—-7
3784377 -16 -1 2
— A3 2 .
. Ha az ,; : 4x 4—+13())x2 + 5x ; 7 és Arad xraxd_ x*+ax3-
' aB=-XFoX =X 13x%+6x+12 | 13x°—6x+12 | 13x°+6x-12
akkoraz A-B=

Milyen aranyban osztotta szét a harom barat az
a 450 db telefonkartyat, ha az elsd kétszer
annyit kapott, mint a masodik, a harmadik pedig
harom 6t6dét annak, amit a masodik?

10:5:3 10:3:5 2:1:3

Azoknak a szamoknak az Gsszege, melyek
6 ugyanolyan tavolsagra vannak a —2,3-t61, mint

amilyen tavolsagra van egymastol a 3,5 és a
12,7:

6,9 4,6 -11,5
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C A héromszog
AB oldalat a
magassaga

20 és 21 cm-es
részekre osztja.
Az AB oldalon
fekvo nagyobb

A 20emT 2lem B Sz0g 45°-0s.

Az ABC haromszog kertilete:

98,3 cm

90 cm

70 cm

50 liter vizet 15 darab 3 és 4 literes edénybe
ontottiink ki. A kisebb edénybdl .... darab van

10

15

Az els6 asztalon 20-szal tobb pohdr van, mint a
masodikon. Ha az elsére még 8, a masodikra
még 2 poharat tesznek, akkor az elson
haromszor annyi pohdr lesz, mint a masodikon.
Hany pohar van most a méasodik asztalon?

11

31

39

10.

Egy szabalyos hatszdg és egy szabalyos
haromszog kertilete egyenld. Teriiletiik aranya:

11.

Ko6z06s kozépponttal koroket

rajzolunk igy, hogy a

sugaraik aranya 1:2:3:4:5
legyen. A bevonalkéazott

korgytri teriilete hany
szazaléka a legnagyobb kor teriiletének?

25%-a

28%-a

33%-a

12.

Egy téglalap egyik oldalat 25%-kal noveltiik.
Héany szazalékkal kell csokkenteni a
szomszédos oldalt, hogy a teriilete ne
valtozzon?

20%-kal

25%-kal

50%-kal

13.

Melyik NEM lehet egy szabalyos sokszog belsd
szoge?

30°

60°

90°

+1

Egy cirkusz 4lland¢ tagjainak 80 szazaléka tud
zsonglorkddni, 75 %-uk ért a blivészethez, 70
%-uk jartas az allatidomitasban. Legalabb hany
szdzalékuk ért mind a harom teriilethez?

20

25

30

Megoldas:

1.

2. 3. 4. S. 6. 7. 8.

11. | 12.

13.

+1

Elérheto: 14 pont
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2. Feladat

A virdgboltban 1 szal piros roézsa 20%-kal dragabb, mint egy fehér. Ha egy vevd mind a két
szinli r6zsabol ugyanannyit vasarol, akkor 1320 Ft-ot fizet. Ha a vevé mindkét fajtabol 3-mal
tobbet vasarolna, akkor az arus hajlando6 lenne engedni az arbol. A piros rozsat a fehér araban
adna, a fehér arabol 20 %-ot engedne. Igy 2160 Ft-ot kellene a vevének fizetnie. Hany szal
rozsat akart vasarolni ez a vevo eredetileg?

Elérheto: 7 pont

3. Feladat
Dorinak egy dolgozat soran tesztet kellett kitdlteni. Az els6é 20 kérdésbdl dtre hibas vélaszt

2
adott. A tobbi kérdés = részére helyesen valaszolt. Hany kérdésbdl allt a teszt, ha az Gsszes

kérdés 60%-ara valaszolt helyesen? Mennyi volt a helyes valaszok szama?
Elérhet6: 6 pont

4. Feladat
Egy iskolaban a rendezvényre gylilekezd gyerekek az udvaron ¢€s a tornateremben
gyiilekeztek. A tornatanteremben fele annyian vannak, mint az udvaron. Ha a tornatanterembe
még bemenne 8 didk, és az udvarrdl is bemenne a terembe 32 gyerek, akkor a két helyen
ugyanannyian lennének. Hany gyerek van most a tornatanteremben és az udvaron? ird le a
gondolatmenetedet €s ellendrizd a megoldast!

Elérhet6: 6 pont
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5. Feladat
Egy 2 m oldalhosszusagl négyzet alaka asztalon egy kor alaku terito fekszik. A teritd széle az
asztallap egyik oldalatol 10 cm-re van, egy masik oldalatél 20 cm-re, egy harmadik oldaltol
pedig 30 cm-re.
Hany centiméterre lehet a teritd széle az asztallap negyedik oldalatol?
Mekkora lehet a terité a&tmérdje, ha sehol nem 16g le az asztalrol?
Keresd meg az 6sszes megoldast!
Elérhet6: 9 pont

6. Feladat
Az osztalyba 16 lany és 14 fi jar. Kedden két egymast kdvetd oran sorsolni fognak egy-egy
felelot. Mekkora a valoszintisége annak, hogy
a) mindkét oran lany;
b) az els6 oran lany, a masodikon fiti fog felelni?
Elérhet6: S pont



